

深秋搬迁记：利群网商“焕新居” 点亮精彩新生活

深秋的西海岸，落叶铺满了街道，海风带着凉意，轻轻掠过这座宁静的小城。林小姐站在新家的阳台上，眺望着远方的海景，心中却是五味杂陈。新家虽好，但空荡荡的房间，缺乏生活的气息，让她感到一丝惆怅。正当林小姐为如何布置新家而烦恼时，她通过朋友圈得知了利群网商正在举办“双11”大促活动，其中包含了“便利生活节”和“居家焕新日”等主题专场。

打开利群网商微信小程序，林小姐仿佛进入一个新世界的大门。从食品果蔬到家具小电，应有尽有，一站式购齐的服务让她感受到专业且贴心。更令她惊喜的是，“双11”活动期间，不仅有专属优惠券可以叠加使用，还有抽奖活动，有机会赢取惊喜大额免单礼券。

林小姐开始挑选起来，从客厅的电视机、吸尘器，到卧室的床铺、夜灯，再到厨房的锅碗瓢盆，每一样都精心比



较，仔细挑选。她发现，利群网商的商品不仅种类丰富，而且价格优惠，很多

开始摆放、整理，每一个角落她都用心理

都是之前看中却因为价格原因没有入手的。结算时，林小姐兴奋地发现，通过使用“双11”专属优惠券，整单的价格比平时购买要便宜不少。而且，她还参与了抽奖活动，幸运地抽中了免单好礼。

当天一早下单后，林小姐下午就接到了配送员的电话，准备送货上门。利群网商的配送速度远超她的想象，这让她感到既惊讶又欣喜。当配送员将一件件商品搬进新家，林小姐的心中充满了期待。她看着这些新物件逐渐填满房间，原本空荡荡的家开始焕发出新的生机。她迫不及待地

经过一番努力，新家终于焕然一新。林小姐站在客厅中央，环顾四周，满意地点了点头。这时，她才真正感受到了家的温馨和舒适。这次搬迁经历，让林小姐深刻体会到了利群网商带来的便利和实惠。没想到一次偶然的机会，竟然让她找到了打造理想家居的捷径。在这个深秋的季节里，利群网商不仅为她的新家增添了温暖和色彩，更让购物这件事变得美好和便捷。

关注“利群网商”官方微信公众号(qdliqun88)或下载利群App即可进入利群网商，利群网商目前在国内拥有80余家线上门店，会智能推荐距离你最近的利群门店，一键下单，送货到家，保证为你提供高效，优质的配送服务。全面升级后的利群网商依然是你最忠实的朋友，就算你忙于工作无法照顾好自己，利群仍然会“线上+线下”全方位地照顾你的生活！ 文/全晓菲

秋冬小暖饮，温补每一天

即墨老酒，青岛人的养生首选

随着深秋的脚步悄然而至，青岛的街头巷尾弥漫着一种特有的凉意与宁静。人们纷纷开始寻找适合自己的滋补方式，以抵御即将到来的寒冬。在众多养生饮品中，即墨老酒以其独特的魅力和多样的功效，成为了不少青岛人心中

的首选。即墨老酒，是青岛的特产，它以醇厚的口感、丰富的营养价值和显著的滋补效果，赢得了无数消费者的青睐。在深秋时节，适量饮用即墨老酒，不仅能够促进消化和吸收，改善胃积食，还能补血养颜、改善睡眠质量，甚至具有疏通经络、强身健体、延缓衰老和预防高血压等多重功效。

事实上，即墨老酒的喝法并不仅限于直接饮用。为了充分发挥其滋补效果，岛城“老饕”们还探索出了多种创意喝法。比如，将即墨老酒与黑枣、胡桃仁一同浸泡，可补血活血、健胃健脾；将即墨老酒与龙眼肉、荔枝肉混合浸泡，补气血助好眠。此外，酒冲鸡蛋这种实惠的大众食补方法，也深受人们的喜爱。对于女性消费者来说，红糖或阿胶冲即墨老酒更是一种不可多得的滋补佳品。这种喝法不仅能够补血，还能有效缓解女性体寒以及贫血症状，让女性在深秋时节也能保持红润的气色和充沛的精力。

在选择即墨老酒时，消费者可以根据自己的需求进行挑选。如果是家庭



自用，量大实惠且品质有保障的即墨老酒五年陈或即墨老酒大众是不错的选择；而如果是送礼之用，则可以考虑品质精良、包装精美独特的即墨老酒花开富贵三十年陈和即墨老酒百寿坛。

想要购买即墨老酒的消费者，可以前往利群超市进行选购。这里不仅货源充足，而且服务热情周到。当然，你也可以选择网上订购，利群网商微信小程序将为你提供便捷的送货上门服务。

在这个深秋时节，让我们一起品味即墨老酒的滋补魅力吧！无论是直接饮用还是创意搭配，即墨老酒都能为你带来一份独特的温暖与滋养。让我们一起迎接这个寒冬的到来，用即墨老酒为身体加油助力！ 订购热线：13792454189 张经理 文/全晓菲

滋养身心迎暖冬

福兴海参已上市，养生补气正当季

寒意渐浓，秋冬渐近。《黄帝内经》中提到：“春夏养阳，冬季养阴”，强调了秋冬两季应收阴养气，为来年阳气的生发奠定坚实基础。在寒冷天气里，吃一些温热补益的食物，保暖又养生。对于“靠海吃海”的岛城市民来说，海参正是最适宜的秋冬滋补佳品之一。

海参，被誉为“海味八珍”之一，自古便是皇室贵族和养生达人的滋补圣品。它不仅富含优质蛋白质、多种维生素和微量元素，而且胆固醇含量极低，是真正意义上的健康食品。在秋冬季节，适量食用海参，有助于固本培元，恢复身体正气，让身体进入更健康的状态。海参四季皆可食用，老少皆宜，直接食用、煮粥、煲汤等方法较为常用。不过，需要特别提醒消费者的是，养生因人而异，请根据个人体质和需求适量食用，必要时请咨询专业医生或营养师的建议。

市面上海参品牌良莠不齐，而对于本地市民来说，老字号，更放心。福兴海参是青岛福昌食品科技有限公司旗下的重点产品之一。福昌食品科技以食品生产加工为主营业务，致力于生产民生放心食品。福



昌食品产品涵盖豆制品、鲜米面制品、速冻米面制品、烘焙面包、中式面点、酱卤熟食、腌制调理制品、盒饭寿司、预制菜、海参等居民生活需求各方面。其中，海参加工车间主营即食海参、淡干海参及其他水产制品。

福兴海参的选品过程可谓“精益求精”。福兴在大连、青岛胶南海域采购生长期超过三年的活海参，从每一只活海参采收开始，到生产加工，经过严格的质量检验。福兴海参色泽为黑灰色或灰色，颜色自然；体形端正，个头均匀，结实而有光泽；刺尖挺直，切口小而清晰整齐，腹部下的参脚密集清晰；肉质紧实饱满，口感筋道鲜糯。福兴海参口感筋道鲜糯，色泽清新自然，食用安全放心。工厂内严格把控无菌环境，每一批海参会经过严格检验，且加工过程中用的都是经过严格处理的纯净水，无任何添加。

如今，福兴海参已在利群各大商超全面上市。无论是孝敬长辈、关爱家人，还是自己保健，福兴海参都是秋冬滋补的不错选择。让我们在这个寒冷的季节里，用福兴海参为身体保驾护航，共同迎接一个健康、充满活力的冬天。 文/全晓菲

利群集团 LIQUN GROUP
采购平台 liqunshop.com

11.11 超级秒杀日

爆款福利

- 20元 储值专享券
- 新店注册可享20元专享券
- 百万补贴 爆款低价抢
- 1111元券包 限时抢购
- 满100元配送到门 面向酒店、便利店、企事业单位及个人大宗采购批发订货。

主营产品类

- 生鲜蔬菜
- 粮油调味
- 食品饮料
- 日用百货

目标客户

- 便利店
- 酒店餐馆
- 企事业单位
- 个人大宗

扫码下单 超多优惠